

**WNIOSEK O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ PYTANIA DO TREŚCI SIWZ**

wraz z odpowiedziami Zamawiającego

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nr sprawy: 14/P/2021

Nazwa zadania: „Kompleksowa dostawa oraz usługa przesyłowa gazu ziemnego na potrzeby NCBJ OR POLATOM”.

**Wykonawca w niniejszym postępowaniu zwrócił się do Zamawiającego z następującymi pytaniami:**

- 1) Wykonawca prosi o podanie numerów punktu poboru gazu, dostępnych na fakturach od obecnego sprzedawcy, przyporządkowując je do budynków wskazanych w załączniku A.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający załącza Załącznik A po zmianie z dnia 08.07.2021r. uwzględniający numery punktów poboru gazu.

- 2) Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinien zostać doliczony podatek akcyzowy?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Tak, Zamawiający informuje, że do ceny jednostkowej netto powinien zostać doliczony podatek akcyzowy.

- 3) Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej (przesłanie papierowych wersji egzemplarzy umowy do podpisu).

- 4) Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa? W szczególności mowa o zmianie wysokości: podatku VAT, podatku akcyzowego, stawek sieciowych taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD).

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający informuje, że zakres proponowanych przez Wykonawcę zmian mieści się w zapisach istotnych postanowień umowy (Załącznik nr 1 do SWZ) zawartych w § 8 pkt. 2 ppkt. b) oraz w § 8 pkt. pkt. 3.

- 5) Dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ. Wykonawca wnosi o usunięcie par. 8 ust. 6.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie tego zapisu z Załącznika nr 1 do SWZ.

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielone odpowiedzi nie stanowią istotnych zmian treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące czasu, miejsca i godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Narodowe Centrum Badań Jądrowych Ośrodek Radioizotopów POLATOM.

Narodowe Centrum Badań Jądrowych  
Ośrodek Radioizotopów POLATOM  
DYREKTOR  
*[Podpis]*  
.....  
Marta Jędrzejko  
Kierownik Zamawiającego

## ZAŁĄCZNIK A

Szacowane roczne zapotrzebowanie gazu

lp.		Zapotrzebowanie dla poszczególnych punktów poboru gazu i kotłowni w kWh				ŁĄCZNIE
		8018590365500030338161	8018590365500030365549	8018590365500030366058	8018590365500030366034	
		Bud. 24ABCDW	Bud. 29c	Bud. 24ab	Bud. 24Z	
1.	styczeń	455 239	42 358	112 856	60 111	670 564
2.	luty	321 025	46 656	92 547	50 236	510 464
3.	marzec	195 650	25 866	50 180	33 005	304 700
4.	kwiecień	111 637	19 658	42 420	27 418	201 133
5.	maj	56 905	3 104	28 970	30 004	118 983
6.	czerwiec	0	0	0	23 693	23 693
7.	lipiec	0	0	0	32 074	32 074
8.	sierpień	0	0	0	26 487	26 487
9.	wrzesień	12 933	0	34 143	28 142	75 218
10.	październik	180 027	9 312	84 840	41 799	315 978
11.	listopad	217 274	17 796	51 732	33 367	320 168
12.	grudzień	235 350	24 986	93 654	46 548	400 538
13.	<b>ROK</b>	<b>1 786 039</b>	<b>189 735</b>	<b>591 342</b>	<b>432 884</b>	<b>3 000 000</b>

*M. Jędrzejko*  
*Subda*